
Questionnaire à chaud-Fin de formation-V2 
TFP-TVC-01-2024 Titre à finalité professionnelle Technicien-Vendeur Cycles - 

continue- RNCP37153  - Inter - Titre à finalité professionnelle Technicien Vendeur 
Cycles niveau 4-RNCP-37153 -  du lun. 15 jan. 2024 au ven. 22 mar. 2024 

Réponse

on 4

Nombre

Validation de votre envoi

Réponse

Un demandeur d'emploi 3

Un professionnel en situation de réorientation 1

Nombre

Vous êtes : 

Réponse

CDD + 6 mois 2

Demandeur d'emploi 2

Nombre

Quelle est votre situation professionnelle et/ou vos perspectives en sortie de formation ?



Réponse

Oui 2

Nombre

Si vous avez coché une situation professionnelle, l'emploi est-il en lien avec la formation suivie?

Réponse

Satisfaisant 3

Très satisfaisant 1

Nombre

Quel est votre niveau de satisfaction concernant la qualité de l'accueil sur le site ?

Réponse

Satisfaisant 2

Très satisfaisant 2

Nombre

Quel est votre niveau de satisfaction concernant les informations données ?



Réponse

Peu satisfaisant 1

Satisfaisant 2

Très satisfaisant 1

Nombre

Quel est votre niveau de satisfaction concernant l’accès au site (transports, accès handicapés, 
signalétique…)?

Réponse

Satisfaisant 3

Très satisfaisant 1

Nombre

Quel est votre niveau de satisfaction concernant la propreté des locaux ?

Réponse

Satisfaisant 4

Nombre

Quel est votre niveau de satisfaction concernant les équipements et matériels pédagogiques (vidéo, 
multimédia, …)?



Réponse

Satisfaisant 3

Très satisfaisant 1

Nombre

Quel est votre niveau de satisfaction concernant l’agencement des locaux (ventilation, lumière, espace, état 
…)?

Réponse

Satisfaisant 2

Très satisfaisant 2

Nombre

L’atteinte des objectifs de début de formation

Réponse

Satisfaisant 2

Très satisfaisant 2

Nombre

L’organisation et le déroulement de la formation



Réponse

Très satisfaisant 4

Nombre

La disponibilité et l’écoute de l’intervenant

Réponse

Satisfaisant 2

Très satisfaisant 2

Nombre

Les méthodes de travail utilisées (travaux individualisés, travaux de groupe, cas pratique…)

Réponse

Satisfaisant 2

Très satisfaisant 2

Nombre

La qualité de l’animation



Réponse

Satisfaisant 2

Très satisfaisant 2

Nombre

La conformité du programme

Réponse

Satisfaisant 2

Très satisfaisant 2

Nombre

Les supports pédagogiques utilisés

Réponse

Satisfaisant 2

Très satisfaisant 2

Nombre

Le rythme et la progression de la formation (durée, rythme, alternance théorie/pratique)



Réponse

Oui, tout à fait 4

Nombre

La formation a-t-elle répondu à vos attentes ?

Réponse

Oui, tout à fait 4

Nombre

Le contenu de la formation sera-t-il utile à votre pratique professionnelle ?

Réponse

Moyennement satisfaisant 1

Satisfaisant 2

Très satisfaisant 1

Nombre

Quel est votre niveau de satisfaction globale ?



Si vous avez répondu "moyennement satisfaisant"ou "peu satisfaisant" ou "pas du tout satisfaisant", qu'est 
ce qu'il aurait fallu pour que vous mettiez "satisfaisant" ou "très satisfaisant"?

Cela a été un vrai plaisir de suivre la formation. L'exigence, la rigueur, le professionnalisme, étaient au rendez-vous, et les formateurs particulièrement 
bienveillants et compétents. Sans rentrer dans les détails en particulier, la seule chose qui me fait passer de Très Satisfait à Moyennement Satisfait est 
que la session d'examens ne s'est pas déroulée comme je m'y attendais, comme on nous y avait préparé pendant les deux mois de formation. Cela est 
probablement dû au fait que le responsable de la formation (qui a fait un incroyable travail de formation, et que je recommanderai dans le futur !) était 
malheureusement absent préalablement aux examens (ce qui a dû perturber leur organisation et la communication avec le jury) et que c'était la première 
promotion TVC (donc il y a toujours des automatismes à trouver dans la logistique).  
Si on enlève la dernière semaine d'examens et de préparation, je dirais sincèrement que mon niveau de satisfaction aurait été à Très Satisfaisant sans 
hésitation.  

Je suis très satisfait de cette formation ! 
Si je devais émettre une petite amélioration, ça serait au niveau du matériel pédagogique (cours, documents officiels papier et/ou électronique) ... ça ne 
fait pas très professionnel de devoir remettre une convention de stage à un employeur avec des fautes ou des coquilles dans la ponctuation. 
Sinon tout le reste était parfait et en lien avec mes attentes ! 

Réponse

Oui 4

Nombre

Recommanderiez-vous cette formation ?

Réponse

Non 2

Oui 2

Nombre

Souhaiteriez-vous un complément à votre formation ?



Si oui, sur quelle(s) thématique(s) ?

Plus d'approfondissement dans chaque cours que l'on a eu. J'ai eu l'impression d'avoir eu des informations de surface et que l'on n’est pas allé explorer 
toutes les spécificités de certains modules. 

Soudeur Cadreur ;) Mais c'est beaucoup demander. Merci pour tout !  


